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Tilfredshed med aktiviteterne i hverdagen 
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Tilfredshed med personalets indsats for at udvikle barnets sociale kompetencer 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Tilfredshed med personalets indsats for at understøtte barnets fysiske og motoriske udvikling 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Tilfredshed med personalets indsats for at få barnet til at føle sig tryg og glad 
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Tilfredshed med personalets omsorg for barnet 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Tilfredshed med personalets faglige niveau 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Tilfredshed med personalets indsats i forhold til barnets behov 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Tilfredshed med personalets dialog og samarbejde mellem forældre og personale 
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Tilfredshed med personalets lydhørhed over for forældrenes synspunkter 
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Tilfredshed med stabiliteten blandt personalet på barnets stue 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Tilfredshed med personalets modtagelse af barnet ved aflevering 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Tilfredshed med personalets måde at sige farvel ved afhentning 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Tilfredshed med personalets indsats for at begrænse drillerier mellem børnene 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Tilfredshed med personalets indsats for at skabe kontakt mellem børnene 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Tilfredshed med åbningstiderne 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Tilfredshed med de fysiske rammer indendørs  

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Tilfredshed med de udendørs faciliteter 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Tilfredshed med rengøringsstandarden 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Tilfredshed med indeklimaet 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Tilfredshed frokostmåltidet  
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Tilfredshed med personalets fokus på arbejdet i og med naturen  

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Tilfredshed med personalets indsats for at understøtte børnenes viden om og glæde ved naturen 
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Tilfredshed med samarbejdet mellem forældre og personalet om børnenes sproglige udvikling 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Personalets indsats for at understøtte barnets sproglige udvikling 
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Tilfredshed med personalets fokus på at inddrage science i hverdagen 
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Tilfredshed med personalets indsats for at understøtte børnenes nysgerrighed og glæde ved science 
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Tilfredshed samlet set med barnets dagtilbud 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Kommunen samlet

Har du inden for det seneste år skulle vælge dagtilbudsplads til dit barn 

Ja Nej
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Tilfredshed med den digitale pladsanvisning 
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Hvor tilfreds er du med muligheden for at vælge mellem de enkelte daginstitutioner eller dagplejere 
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Hvor tilfreds er du med ventetiden på din 1. prioritet 
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Tilfredshed med børneintra 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Tilfreds med afstanden til daginstitutionen/dagplejen 
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Afstanden til daginstitutionen/dagplejen Kommunens information om de forskellige
pasningsmuligheder

Størrelsen af forældrebetaling for
daginstitutionspladsen/dagplejepladsen

Tilfredshed afstand til institution, informationsmængde og størrelsen af forældrebetalingen 
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Ved tildeling af dagtilbudsplads, hvilken prioritet var dit barns daginstitution/dagpleje 

Plads 1 prioritet Plads 2. prioritet Plads 3. prioritet Havde ingen særlige ønsker Pladsen var uønsket
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Hvilket sprog taler I mest derhjemme 

Dansk Andet sprog Ønsker ikke at oplyse Flere sprog
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Fordelingen af svarene af på "hvor tilfreds er du samlet set med dit barns dagtilbud" opdelt i forhold til 
barnets alder 
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Dreng Pige

Fordelingen af svarene på "hvor tilfreds er du samlet set med dit barns dagtilbud" opdelt i forhold til 
barnets køn 
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